

2012 伦敦

奥运之道

●精彩看点

中国枪手 “瞄准”首金

中国人向来讲究“开门红”。无论是本届奥运会首金,还是中国代表团首金。奥运会开幕后首日,一共要决出12枚金牌。射击女子10米气步枪项目将产生首金,两名小将易思玲和喻丹将联手出枪。如果她们都失手,接下来就要看男子10米气手枪两名老将庞伟和谭宗亮的了。

江锐 整理

北京时间28日18:00 女子10米气步枪 易思玲:联手喻丹

一直传言的“由杜丽代替喻丹”没有出现,在开幕式后第一个登上赛场冲击首金的任务依旧落在了易思玲和喻丹的身上。

由于两个人都是初次参加奥运会的小将,自从人选公布的那一刻起,对于这两个人能够承担起冲击首金重任的质疑便没有停止过,甚至在射击队内部,由老将杜丽代替喻丹出战的呼声也一度高涨。不过,射击队的总教练王义夫却不这么认为,在接受采访时,他一再强调,“射击队的奥运选拔赛是公开、公

正、公平的,一旦产生结果就不会改变,临阵换将只会让人们选拔制度产生怀疑。”此外,射击项目特殊的偶然性也让所谓的“杜丽、易思玲双保险”比起原来的组合不会有太多的优势——北京奥运会上被寄予厚望的杜丽也照样失去了这块金牌,而且射击队也一贯有新人拿金牌的传统,朱启南、庞伟、杜丽等奥运冠军都是在自己的首次奥运之旅中夺得冠军的,同样是第一次参加奥运会的易思玲和喻丹或许也能给大家带来惊喜。

北京时间28日22:30 男子10米气手枪 谭宗亮:老将出马

男子10米气手枪中国队派出了庞伟和谭宗亮的双保险,庞伟是北京奥运冠军,谭宗亮是五届奥运会元老,庞伟新奥运周期结婚生子对状态稍有影响,一度陷入冠军荒,目前的状态较四年前有些差距,不过永远不要低估一颗冠军的心。

谭宗亮今年41岁,这已经是第五次参加奥运会了,从次数上来说,他是本届伦敦奥运会中国代表团参赛次数最多的运动员,上一届北京奥运会谭宗亮夺得了一枚银牌,此前他也一直没能站上过奥运最高领奖台,因此本届伦敦奥运会,他希望能够用一枚金牌来为自己如此之长的奥运经历圆梦。

男子10米气手枪是中国队的传统优势项目,1988年奥运设立该项目以来,中国队从未让奖牌旁落,赢得了3金2银1铜,庞伟、谭宗亮双保险有实力让中国射击队在该项目上的光荣传承。

北京时间28日22:30 女子举重48公斤级 王明娟:乐观出战

虽然比赛与男子10米气手枪同时开始,但女子举重48公斤级诞生金牌的速度并没有前者快。因此,参加本项目的王明娟被看作是为中国争夺首金而上的最后“保险”。

从目前来看,在土耳其名将塔伊兰被禁赛后,在该级别上几乎不存在和王明娟形成威胁的对手。放下冲击首金重任的包袱,调整好心态,将是王明娟实现梦想的关键。从女举奥运名单出炉那一刻起,王明娟便成为焦

点,因为她PK掉了新星田源。曾经屡屡扬威世锦赛的王明娟,却因为受伤,一度无缘奥运会,经历了职业生涯起落沉浮的她,心态早已经很平和。即使因为奥运名单被推上风口浪尖,饱受着外界质疑,她的训练也没有受到影响。王明娟的心态很平和,更重要的是,她一直很乐观。

2012年7月28日 星期六

组版 胡燕舞
编辑 江锐 美编 童珂
校对 陈文彪

06



安徽福彩奥运精彩推荐

中国福利彩票, 中国人的慈善事业

**亿元大奖中不断
2元可中1000万**

今日荐号
双色球红球:04、05、07、09、13、19、22、24、27、32
蓝球:01、04、13、07
安徽福彩网 (ahfc.gov.cn)



从“营养快线一瓶一分筑巢行动”看全民公益的发展

2012年5月31日,杭州娃哈哈集团、中国扶贫基金会联合在北京人民大会堂宣布娃哈哈营养快线一瓶一分“筑巢行动”正式启动。每销售一瓶营养快线,娃哈哈就将向中国扶贫基金会“筑巢行动”捐1分钱,让孩子们拥有一个自己的温暖床铺。预计营养快线将捐出4000万善款用于此

“筑巢行动”,旨在帮助贫困地区儿童解决宿舍之困,发动全社会关注贫困学生的住学难问题。现场,娃哈哈集团预捐了1000万元人民币用于项目的启动和开展。

全民公益之所以一直难以接地气,原因在于存在先天性短板。第一、没有一个能产生巨大号召力的发起者。第二、缺乏一

个简单易行的参与渠道。第三、发起者缺乏公信力。

对于这三个短板,娃哈哈营养快线“筑巢行动”恰恰都针对性地破解了。

第一、娃哈哈在全国的渠道渗透到每一个角落。活动启动后,关于本次公益活动的信息就会出现在每一瓶营养快线的瓶身标签上,随着营养快线向全国渗透,由中国扶

贫基金会和娃哈哈营养快线共同发起的“筑巢行动”就会得到全社会的关注。这样就满足了全民公益所要求的广泛传播力和号召力。

第二、消费者每买一瓶营养快线,娃哈哈就给扶贫基金会捐赠1分钱。

第三、公开透明的参与方式,具有强大的公信力。首先,本次活动的捐款进入第三方“中国扶

贫基金会”账号中,有第三方的监督。另外,娃哈哈还将在参与活动的消费者中选拔出“营养快线爱心使者”,亲历受援贫困小学现场,见证和监督宿舍新建,目睹全民公益的巨大力量。

营养快线的一分钱,因为有了全民的参与,预计6个月内就能为贫困山区捐出约100所校舍。

制图:方倩